

CHABOT-LAS POSITAS COMMUNITY COLLEGE DISTRICT PURCHASING DEPARTMENT

April 2, 2020

Addendum No. 8
INVITATION TO BID.: B19/20-12
MPOE REPLACEMENT – BLDG 300,
LEARNING SKILLS TESTING
RELOCATION – BLDG 100

To: All Prospective Bidders

This Addendum Eight (8) is issued to incorporate the following changes, additions or deletions to the IFB (B19/20-12). Any modifications/changes made by this addendum affect only the portions or paragraphs specifically identified herein; all remaining portions of the IFB (B19/20-12) to remain in force. It is the responsibility of all responders to conform to this addendum.

A. BID QUESTIONS:

Bid Question #1: Do all subcontractors need to be prequalified?

Bid Question 1 Response: No, but the subcontractor must have a valid California

Contractor's license.

Bid Question #2: Is there a Project Labor Agreement (PLA) or Project

Stabilization Agreement (PSA) requirement for this project?

Bid Question #2 Response: No, this is a Prevailing Wage project.

No other Bid Questions were received by the closing submission date of March 26, 2020 by 4:00PM per Addendum 6 of this IFB

All other terms and conditions remain unchanged.

Michael McClung - Buyer, Purchasing and Warehouse Services Chabot-Las Positas Community College District